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MENSAJE DE LA DIPUTADA 

 

Es importante que la ciudadanía esté enterada del trabajo ejercido por  un 

diputado en          beneficio de la ciudad y sus habitantes. Por eso durante mi primer 

año de gestión, he podido estar cerca de la ciudadanía, personalmente he atendido sus 

demandas satisfactoriamente en beneficio de los Reynosenses. 

Comprometida con la labor técnica que debe realizar una diputada, desde antes 

de mi ingreso al Honorable Congreso, me di a la tarea de prepararme para representar 

a mi gente de la manera más digna posible; ello implicó muchas horas de lectura 

técnica y especializada, comprensión del lenguaje técnico-jurídico y procesal 

parlamentario, y desde el primer día de labores me empeñé a que las participaciones 

de una servidora en tribuna, en debates, en foros legislativos cumplieran con un perfil 

técnico, pero también que llevaran un lenguaje ciudadano, la gente debe entender lo 

que se discute en el poder legislativo.  

En ese sentido, a continuación explicaré lo más didáctico y claro posible las 

gestiones que una servidora ha realizado. 
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GESTIÓN 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 68, párrafos 1 inciso f) y párrafo 3, 

de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado 

Libre y Soberano de Tamaulipas, que al efecto señala que los Diputados al Congreso 

del Estado tendrán el deber de rendir un Informe anual a la sociedad respecto a sus 

actividades legislativas, de gestión y de representación. 

Me di a la tarea de atender con prioridad todas y cada una de las peticiones, que 

los ciudadanos de Reynosa me hicieron llegar por distintos medios, siempre solicitando 

hacer la petición formal por escrito, para yo dar seguimiento oportuno a cada una de 

las problemáticas que me presentan. 

Gestionando: 

 Se gestionó la reubicación de los Ángeles Viales, quienes se acercaron a mi 

oficina solicitando apoyo por su inesperado desempleo. 

 Realice jornadas familiares en la colonia 10 de mayo, y Ejido Los Longoria 

 Visité la Telesecundaria Federal No.11 Carr. Ribereña No.2012 Km. 45,  para 

corroborar que se atendió el problema de aguas residuales. 

 Realice entrega mensual de sillas, pañales y andadores a personas de bajos 

recursos con problemas de salud. 

 Me reuní  con Asociaciones Civiles  en defensa de los animales en mi oficina 

de Cd. Victoria. 

 Visité la preparatoria CETIS 131, para participar en la Clausura de la 

Campaña de "Prevención del Consumo de Drogas" escuchando al Centro 

de Integración Juvenil, A.C, el cual mencionó puntos clave de cómo atacar 



este problema, y sobre todo cómo prevenirlo, platiqué con alumnos de la 

institución invitándolos a tener la confianza de buscarme cuando tengan 

conocimiento de alguna problemática que quieran atacar. 

 

D
E
 A

C
T

IV
ID

A
D

E
S
 L

E
G

IS
L
A

T
IV

A
S

L EG I SL AT U RA

G R U PO  PA R L A M EN TA R I O

H .  CO N G RESO  D EL ESTAD O  D E TAM AU LIPAS

PRIM ER IN FO RM E D E A CTIV ID A D ES LEGISLA TIVA S

 

 Sostuve una reunión Ordinaria del Consejo de Administración de la 

Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado en el Municipio de 

Gustavo Díaz Ordaz, dónde logré coordinarme con los miembros del 

consejo para encontrar una pronta solución de este vital elemento que en 

ocasiones escasea por falta de maquinaria. 

 Llevé a cabo con mi equipo de trabajo la brigada de asistencia médica y de 

higiene en colonia El Olmo, brindando vacunas, servicio de corte de cabello, 

y consultas médicas, donde se atendieron desde bebés hasta adultos 

mayores. 

 Platiqué con las madres de familia del programa federal PROSPERA... 

dejando en claro que ya presenté un exhorto por las familias que han sido 

dadas de baja injustificadamente. 

 Me comprometí a asumir todo lo que le hacía falta al señor Abdón para 

recuperar su vivienda, la cual perdió la madrugada del 22 de abril debido a 

los lamentables hechos ocurridos en Reynosa y de los cuales fue víctima, así 

también agilizar los documentos de identificación, y escrituras de la 

vivienda del afectado. 

 Festejé a los niños de la colonia Aquiles Serdán y Riveras del Carmen en 

honor al “Día del Nino”  

 Sostuve una reunión con el con Ing. Néstor González, Gerente General de 

COMAPA Reynosa, con la finalidad de apoyar a las colonias que presentan 

problemas de drenaje desde hace años y no han sido atendidos, 

permitiéndome así la solución de aguas negras a más de 3 escuelas, y más 

de 6 colonias con dicha problemática. 



 Visité la Telesecundaria “Álvaro Gálvez y Fuentes” de la colonia Rancho 

Grande en Reynosa, donde tuve la oportunidad de platicar con el Director 

de dicha escuela para atender las necesidades de esta institución, ya que la 

calle ampliación Práxedis Balboa que conecta a Rancho Grande con 

Ampliación Rancho Grande y que es paso diario de los estudiantes de la 

Telesecundaria era un peligro para los mismos, se encontraba enmontada, 

con encharcamiento, sin alumbrado público y con un puente para cruzar en 

pésimas condiciones. 
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 Madrina de Generación 2017 de la Ceremonia de Graduación de la 

Preparatoria de la UVM.  

 Madrina de Generación de la Ceremonia de fin de Cursos de la Generación 

2011-2017 de la Escuela Primaria “Juan José de la Garza”, Turno Matutino. 

 Madrina de Generación de  la Ceremonia de Fin de Cursos Generación 

2011-2017 de la Escuela Primaria Aurelio Uvalle Martínez. 

 Madrina de Generación de  la Ceremonia del fin de Cursos de la Generación 

2011-2017 en la Escuela “Primaria Francisco González Bocanegra”, Turno 

Matutino 

 Madrina de Generación de  la Ceremonia de fin de Cursos de la Generación 

2011-2017 Escuela Primaria Federal “Himno Nacional” Turno Matutino. 

 Madrina de Generación2011-2017, de  Escuela Primaria “Cecilio J. Castillo 

Castillo” 

 Madrina de Generación 2014-2017 de la Escuela Secundaria Técnica No. 59 

“Prof. Rodolfo Treviño Castillo” 

 Madrina de Generación 2016-2017 del Jardín de Niños “Profa. Teodosia 

Martínez de Armas de Aguilera” 



 Me reuní con Veterinarios de Reynosa, para formar una mesa directiva y así 

atacar el problema del maltrato y abandono animal, así como el grave 

aumento de perros callejeros. 

 Acompañé al Secretario de Obras Públicas, Eduardo López Arias a la 

Colonia Bermúdez de la ciudad de Reynosa, donde los vecinos me 

platicaron la problemática de aguas negras que están viviendo, logrando 

que al día siguiente se comenzara la licitación de esta petición, donde la 

colonia ya llevaba años arrastrando con el problema. 

 Realicé visita sorpresa a la Jurisdicción No. IV de Reynosa, donde me recibió 

el Dr. Omar Nelson González, con el objetivo de cerciorarme de que todo el 

personal esté trabajando en tiempo y forma, y las instalaciones sigan con el 

mejor aspecto para los ciudadanos. 
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 Visité la Escuela Secundaria General No.1 "José de Escandón" donde recorrí 

sus instalaciones  y  revisé  las  necesidades de la misma, para canalizar el 

problema de 

luz que padece la escuela. 

 Visité   la   Escuela   Ignacio   Manuel Altamirano,   donde  hablé  con   el    

personal 

de la institución, haciendo  de mi conocimiento la falta  de personal que se 

padece 

y la problemática que se vive a falta de los mismos. 

 Asistí a la Escuela Primaria Ignacio Ramírez, para cumplir con uno más de los 

compromisos  que realizamos en campaña,  corroborando  cuáles  serán  las 

zonas  

remodeladas para mayor seguridad de los niños. 



 Realicé    las   gestiones   necesarias    para   las   personas   de escasos 

recursos, en  

cuanto a gastos funerales, para las familias que sufrieron pérdidas y no 

cuentan con el recurso para darles cristiana sepultura. 

 Entregué  más   de 20   sillas de ruedas   a personas en malas condiciones de 

salud,  

que solicitaron mi apoyo para poder levantarlos de cama. 

 Entregué más   de 30 andadores para los adultos mayores,    que se 

encuentran en 

una difícil situación económica. 

 Visité a una familia con gran necesidad,   formada   por  una señora de la 

3era edad 

a cargo de 4 nietos menores de edad, de los cuales me comprometí a ser su 

madrina, haciéndome responsable de ingresarlos en sus respectivas 

escuelas, para que retomaran sus estudios, y siendo su proveedora de 

alimentos, uniformes y lo necesario para impulsarlos a conseguir una gran 

calidad de vida. 

 

 

 

 

 

 

 

 

D
E
 A

C
T

IV
ID

A
D

E
S
 L

E
G

IS
L
A

T
IV

A
S

L EG I SL AT U RA

G R U PO  PA R L A M EN TA R I O

H .  CO N G RESO  D EL ESTAD O  D E TAM AU LIPAS

PRIM ER IN FO RM E D E A CTIV ID A D ES LEGISLA TIVA S

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


